Protokół 

z przeprowadzenia dyskusji publicznej nad rozwiązaniami przyjętymi w 
projekcie zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego gminy Słupca dla wybranych terenów w obrębach ewidencyjnych Kochowo, Józefowo i Piotrowice.


Protokół sporządzono w dniu 18 listopada 2022 r., w Urzędzie Gminy  w Słupcy,
przez Joannę Dobrychłop -  Kierownik

	Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym ( Dz. U. z 2022 r. poz. 503 ze zm.), w dniu 18 listopada 2022r., zorganizowano dyskusję publiczną nad rozwiązaniami przyjętymi w projekcie zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego gminy Słupca dla wybranych terenów w obrębach ewidencyjnych Kochowo, Józefowo i Piotrowice.


I. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

II. Dyskusja :

Zmiany planów miejscowych procedowane są  na wniosek Inwestora ENERGA – OPERATOR S.A. z siedzibą w Gdańsku z dnia 2 marca 2020 r. i zakłada dostosowanie zmiany planu dla realizacji celu publicznego, jakim jest budowa linii elektroenergetycznej WN-110 kV na terenie gminy Słupca w obrębach Kochowo, Józefowo i Piotrowice. Linia energetyczna zasilać będzie stację GPZ 110/15 kV Powidz, w związku z rozbudową 33 Bazy Lotnictwa Transportowego Powidz. Budowana linia elektroenergetyczna 110 kV ma również na celu zapewnienie bezpieczeństwa energetycznego dla regionu poprzez umożliwienie dostaw energii dla odbiorców zasilanych ze stacji GPZ Słupca w przypadku awarii jednego z ciągów zasilania. 

Na zorganizowaną dyskusję przybyli wyłącznie: przedstawiciel Energa – Operator S.A. oraz architekt – autor projektu zmiany planów. Ponadto była możliwość uczestniczenia w dyskusji w formie zdalnej, w której nikt nie zgłosił chęci udziału. 

III. Ustalenia : 
Uwagi zgłoszone  w ustalonym terminie, tj. do dnia 21 grudnia  2022r  Wójt rozpatrzy w terminie nie dłuższym niż 21 dni od dnia upływu terminu ich składania. 

Protokół sporządzono w 3 egz., z przeznaczeniem :
1. dla  Wójta Gminy 
2. do dokumentacji planistycznej,
3. do publicznego wglądu.

Protokół zawiera 1 stronę.

Słupca, dnia 18 listopad 2022r.
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